



## Новости законодательства

### Выпуск от 27 июня 2025 года

Минэкономики доработало законопроект о платформенной экономике

Регионы могут наделить правом вводить дополнительные ограничения по налоговым льготам

Минфин: как личный фонд должен учитывать безвозмездное увеличение доли участия в иной организации

### **Минэкономики доработало законопроект о платформенной экономике**

Так, в финальной версии исключена обязанность платформ указывать в карточке товара информацию о том, что товар подлежит обязательному подтверждению соответствия (сертификации, декларированию соответствия стандартам и т. п.). Предполагается, что требование будет закреплено актом Правительства РФ по мере появления у платформ технической возможности требовать этого от поставщиков.

Кроме того, скорректирован порядок предоставления скидок. Из документа исключена норма о регулировании предоставления скидок за счет платформ, в том числе требование получать активное согласие на скидки.

Кроме того, из документа изъят запрет на «молчаливое согласие» на снижение цены. При этом в случае установления партнером минимальной цены на свои товары для применения скидок за его счет потребуется его «активное» согласие (изменение минимальной цены в личном кабинете).

Также сохранено право партнера в любой момент отказаться от скидок за свой счет и запретить участие его товаров в подобных акциях. При нежелании продавца участвовать в акциях по снижению цен за свой счет платформа не имеет права применять к нему какие-либо ограничения.

Правительство получит право ввести требования к отображению цен в карточках товаров.

Еще одна корректировка — ранее предлагавшееся ограничение частоты изменения существенных условий договора (не чаще одного раза в три месяца), ухудшающих положение партнеров, — заменена обязанностью платформ за 45 дней сообщать партнерам о предстоящих изменениях для предоставления возможности адаптации.

Финальная версия документа предполагает перенос срока вступления в силу инициативы на год — с 1 марта 2026 года на 1 марта 2027 года.



Источник: Коммерсант



### **Регионы могут наделить правом вводить дополнительные ограничения по налоговым льготам**

Минфин России разработал законопроект, наделяющий регионы правом вводить дополнительные ограничения на применение налоговых льгот, предусмотренных преференциальными режимами. Об этом сообщил статс-секретарь — заместитель министра финансов РФ Алексей Сазанов на ПМЭФ.

Документ ограничивает объем предоставленных льгот, объемы осуществленных инвестиций и наделяет субъекты правом вводить такого рода дополнительные ограничения для применения льгот, предусмотренных преференциальными режимами.

Предполагается, что у субъектов будут полномочия регулировать отдельные параметры инвестиционных соглашений, а также льгот, предоставляемых в рамках инвестиционных соглашений.



Источник: Прайм



## Минфин: как личный фонд должен учитывать безвозмездное увеличение доли участия в иной организации

При безвозмездном получении имущества (работ, услуг) или имущественных прав для организации — плательщика налога на прибыль, в том числе личного фонда, формируются внереализационные доходы.

К такому безвозмездному получению имущественных прав, по мнению Минфина России, также можно отнести увеличение на безвозмездной основе доли участия в уставном капитале организации.

Следовательно, в случае увеличения у личного фонда доли участия в уставном капитале организации на безвозмездной основе у такого фонда в целях обложения налогом на прибыль формируется внереализационный доход.

Личному фонду разрешается уплачивать налог на прибыль в размере 15% при условии, что в общей сумме доходов (за исключением положительной курсовой разницы), более 90% составляют доходы из [перечня](#), который является закрытым.

Поскольку в указанном перечне нет внереализационного дохода при увеличении доли в уставном капитале организации, такой доход может лишить личный фонд права на пониженную ставку налога на прибыль, если он составит более 10% от общей суммы дохода.



[Подробнее](#)

Источник: Бух.1С



[Подробнее](#)

Источник: Клерк.Ру



[Наверх](#)

## Публикации

### Новости ГЧП. ГУПы и МУПы смогут напрямую передавать аэродромы инвесторам, установлена единая льготная ставка для восстановления ОКН, новые правила КРТ

В рамках [настоящего обзора](#) мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- Государственные и муниципальные унитарные предприятия наделили полномочиями напрямую передавать аэродромы инвесторам
- Льготная ставка для восстановления объектов культурного наследия во всех регионах РФ составит не более 9%
- Совет Федерации одобрил новые правила о комплексном развитии территорий

## Русский язык защитят от чрезмерного использования заимствований

24 июня 2025 года Президент РФ подписал [закон](#) о защите русского языка от заимствований. Закон вступает в силу со дня его опубликования, а новые положения законодательства, о которых мы расскажем в нашем обзоре, начнут действовать с 1 марта 2026 года.

Подробности в нашем [новом обзоре](#).

## Власти предлагают налоговые стимулы для ПДС

Программа долгосрочных сбережений (далее — «ПДС») действует в России с 2024 года, соответствующие изменения были внесены в Федеральный закон от 7 мая 1998 года № [75-ФЗ](#) «О негосударственных пенсионных фондах».

Недавно Правительство РФ внесло в Госдуму РФ [законопроект](#), которым предлагается создать налоговые стимулы для софинансирования работодателями взносов сотрудников по ДДС, а также усовершенствовать порядок обложения НДФЛ выплат по ПДС.

Подробности в нашем [новом обзоре](#).

## Актуальное для сектора недвижимости | Май 2025 года

В [очередном выпуске](#) «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

## Российский аналог Pillar 2

С 2022 года Россия держалась в стороне от внедрения правил Pillar 2 или их аналогов в российское законодательство.

Тем временем многие страны уже утвердили применение Pillar 2 на своей территории.

Для МГК с присутствием в России и низкой эффективной ставкой (например, в силу применения каких-либо льгот) это грозит риском доплаты налога на зарубежном уровне.

Еще в начале этого года Минфин России дал понять, что не допустит ситуации, когда налог с российского периметра уплачивается в иностранных юрисдикциях.

Избежать этого позволит «доведение» российского налога на прибыль до 15%, если эффективная ставка ниже.

[Проект](#) соответствующих поправок к НК РФ на днях был размещен на федеральном портале проектов нормативных правовых актов.

Подробности в нашем [новом обзоре](#).

## Правила аккредитации ИТ-компаний могут измениться

Не так давно мы рассказывали о планируемых изменениях правил аккредитации ИТ-компаний.

Спешим сообщить, что в апреле была [опубликована](#) обновленная версия проекта правительственного постановления.

Изменений довольно много, поэтому мы решили обновить наш обзор.

Не исключаем, что и эта версия может быть не последней, поэтому будем держать вас в курсе событий.

Подробности в нашем [новом обзоре](#).

## Налоговый мониторинг станет доступнее

Не так давно ФНС России [отчиталась](#), что к 2025 году к системе налогового мониторинга было подключено 737 компаний из 20 различных отраслей экономики.

По сравнению с 2024 годом количество участников увеличилось на 30%.

Судя по последним поправкам, предложенным Минфином России в составе [законопроекта](#) о реализации отдельных направлений налоговой политики, налоговая служба планирует еще больше расширить периметр потенциальных кандидатов для налогового мониторинга.

Подробности в нашем [новом обзоре](#).



# ДРТ

ДЕЛОВЫЕ РЕШЕНИЯ И ТЕХНОЛОГИИ  
BUSINESS SOLUTIONS AND TECHNOLOGIES

[www.delret.ru](http://www.delret.ru)

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, [delret.ru/about](http://delret.ru/about)), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ